

email print text view add to clipping send feedback Article Rank

## ग्रामीणों को घर से बुला थमाई मजदूरी सभी ब्लॉकों में रहेगा रिजर्व फंड

वरिष्ठ संवाददाता कानपुर



हिन्दुस्तान का असर

■ एक प्रधान को बचाने की तैयारी शुरू हुई

जिले में करोड़ों रुपए के घोटाले का मामला उजागर होने के बाद विकास भवन में हड़कम्प की स्थितियाँ हैं। बिल्हौर ब्लॉक के बरंडा गाँव में प्रधान ने मजदूरों को घर से बुलाकर नकद मजदूरी पकड़ा दी। वहीं एक ग्राम प्रधान को बचाने की तैयारी शुरू हो गई है।

नरेंगा में करोड़ों रुपए के इस्टीमेट घोटाले का मामला हिन्दुस्तान ने प्रकाशित किया। कम कार्य और अधिक धन का इस्टीमेट बनाकर हेरफेर करने के मामलों की पड़ताल मुख्य विकास अधिकारी नरेंद्र शंकर पाण्डेय ने शुरू कराई है। सभी विकास खंडों के अधिकारियों को बुलाकर कामकाज का इस्टीमेट बनवाने के आदेश कर दिए। शासन के निर्देश के बाद सभी विकास खण्डों रिजर्व फंड के रूप में 50-50 लाख रुपए रखने की व्यवस्था शुरू कराई गई है। इस धन से जरूरत पर ग्राम पंचायतों को धन दिया जाएगा और कामकाज के बाद समायोजन कराया जाएगा। हिन्दुस्तान को बरंडा ग्राम पंचायत के ग्रामीण मजदूरों ने बताया कि भट्टा में काम करवाने के एवज में ग्राम प्रधान ने उन्हें मजदूरी दे दी है। सूचना अधिकार कार्यकर्ता महेश पाण्डेय और शंकर सिंह ने कहा कि मजदूरों ने पहले चेक के जरिए धन की मांग की थी, मगर प्रधान ने उन्हें नकद रुपए देना शुरू कर दिया है। इस मसले पर प्रधान की अधिकृत टिप्पणी नहीं मिली। मगर सूत्रों ने कहा कि एक दर्जन से अधिक ग्राम प्रधानों ने सचिवों पर मनमानी के आरोप लगाते हुए शिकायतें मुख्य विकास अधिकारी तक भेजी हैं। घाटमपुर ब्लाक के जिस ग्राम प्रधान के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गई, उसे बचाने की कोशिशें शुरू हो गई हैं। तकनीकी सहायक को बर्खास्त जरूर कर दिया गया मगर उसका पता सही नहीं होने के कारण अभी तक पुलिस उसे गिरफ्तार नहीं कर पाई। ब्लाक प्रमुखों ने मुख्य विकास अधिकारी से नरेंगा के कामकाज में पारदर्शिता की मांग की है। शिवराजपुर के ब्लाक प्रमुख उदय शंकर शुक्ला, विघनू के अभिराम सिंह, सरसौल के जगेन्द्र प्रताप सिंह, भीतरगाँव के ब्लाक प्रमुख विजय वादव ने नरेंगा पर गम्भीरता बरतने की मांग की है।

PR-SSMART



1500+  
Jobs in  
IT/ITES



500+  
Jobs in  
BANKING



400+  
Jobs in  
EDUCATION



400+  
Jobs  
in MANUF.



150+  
Jobs  
in MEDIA